
 

 

 

 

 

   2017. október Szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes 

Idén ősszel – szeptember 16-án – ismét megrendezésre került a szüreti felvonulás. A faluban a 

megállóhelyeket a feldíszített bábuk jelezték, melyeket a Nyugdíjas Klub, a Baba-mama klub, a Keresztesi 

Konyha klub és a Bársony István Tagiskola készített. A táncosok szívesen fogadták a kapuban és a három 

fő színhelyen várakozókat, akik étellel és itallal várták a fiatalokat. A fellépők között voltak a Keresztesi 

Ifjak, a Figurázó tánccsoport, az iskolások, és nem utolsó sorban az erdélyi testvérfaluból az Aranyosszéki 

néptánccsoport, akik nagy örömünkre elfogadták a meghívást és velünk együtt ápolták a hagyományokat. 

A felvonulás zárásaként este 9 órai kezdettel újra eltáncolták a felvonulók a saját táncukat a Művelődési 

Házban, majd utána megkezdődött a táncházi mulatozás. Ez úton szeretném megköszönni mindenkinek, 

aki részt vett a szervezésben és azoknak is akik közvetve vagy közvetlenül segítették, hogy ez a nap a 

lehető legjobban sikerüljön.  

                          Szima Éva 
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Helyi termelői piac: 

Júniusban nyújtottunk be pályázatot helyi termelői piac kialakítására, amit a Művelődési Ház melletti – elmúlt 

évben megvásárolt – telken tervezünk felépíteni. Az épület lehetőséget biztosítana helyi és környékbeli 

termelők számára, hogy saját termékeiket piacra vihessék. A tervezett téglalap alaprajzú épület utcai oldalán 

helyezkedne el a nyitott-fedett árusító tér, a déli oldalán fa oszlopsorral. Az udvar nagy részét térkő 

burkolatúra tervezzük, akadálymentes parkolóval. Az épület hátsó részében kapnának helyet a kiszolgáló 

funkciók: WC blokk, általános tároló helyiség, szabadon osztható üzemeltetői helyiséggel. 

Az igényelt támogatás 39 millió Ft, melyhez az Önkormányzatnak 13 millió Ft önerőt kell biztosítania. 

Reméljük, hogy pályázatunk mielőbb kedvező elbírálásban részesül, és a közbeszerzési eljárás lefolytatását 

követően a beruházás is elkezdődhet. 

 
Helyi termelői piac látványterve 

Szociális tűzifa: 

A Belügyminisztériumhoz szociális tűzifára benyújtott pályázatunkon 36 erdei méter tűzifa vásárlására 

640.080,- Ft támogatásban részesültünk, melyhez az önkormányzatnak 45.720,- Ft önerőt és a felmerülő 

fuvardíjat kell biztosítania. A támogatási kérelmek elbírálása az önkormányzat 3/2015. (II.27.) rendelete 

alapján történik.  Kérjük, hogy támogatási kérelmeket legkésőbb 2017. november 10-ig szíveskedjenek az 

önkormányzathoz benyújtani, hogy a szociális tűzifa nagy része a kérelmek elbírálását követően közvetlenül 

az erdőről a kérelmezőkhöz kiszállításra kerülhessen. 

A rendelet értelmében szociális célú tűzifa juttatásra jogosult az a kérelmező, akinek a családjában az egy 

főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át (71.250 Ft), 

egyedülálló esetében az öregségi nyugdíj 400 %-át (114.000 Ft) nem haladja meg. Háztartásonként legfeljebb 

5 m3 tűzifa biztosítható.  

Előnyben kell részesíteni azt a jogosultat, aki   

a) aktív korúak ellátására, 

b) időskorúak járadékára, 

c) a települési támogatásra jogosult, valamint  

d) halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel. 

          Krähling János 

          polgármester 

  

Önkormányzat Hírei 
 

Pályázati hírek 
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Zöldhulladék gyűjtés! 

Kivonat a Depónia Kft. lakossági tájékoztatójából: 
Tisztelt Ügyfelünk!  

Tájékoztatjuk, hogy a Depónia Nonprofit Kft. 2017. január 1-től az alábbi változtatásokat vezeti be 
a hulladékszállítással kapcsolatban: 
Az idei évben díjmentesen 8 db zöldhulladék elszállítására jogosító matricát juttatunk el jelen 
számla mellékleteként, mely 2017. évben használható fel a Közszolgáltató által meghirdetett 
gyűjtési napokon áprilistól novemberig. Azokat a már megszokott elszállításra vonatkozó szabályok 
szerint kérjük alkalmazni (110 literes zsákra vagy 50x70 cm-es kötegre kell felragasztani és a 
megfelelő gyűjtési napon kihelyezni). Az ettől eltérő módon kihelyezett zöldhulladék nem kerül 
elszállításra  

Gyűjtési napok: 04.25.; 05.30.; 06.27.; 07.25.; 08.29.; 09.26.; 10.31.; 11.28. 

Ágnyesedék gyűjtés az Önkormányzat szervezésében: 
Sárkeresztes Község Önkormányzata értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy településünkön az év 

hátralevő részében, - kapcsolódva a szolgáltató zöldhulladék szállítási időpontjaihoz - még két 

alkalommal, október és november utolsó hetében (44. és 48. hét) végezzük az őszi 

ágnyesedék összegyűjtését. 

Az ingatlanokon keletkező ágnyesedéket, szőlővenyigét, a közlekedési út mellé kérjük kihelyezni 

úgy, hogy az sem a gyalogos, sem pedig a jármű forgalmat ne akadályozza. 

A kihelyezett zöldhulladékot a helyszínen fogjuk ledarálni és a keletkezett aprítékot elszállítjuk. A 

könnyebb munkavégzés érdekében kérjük, hogy az ágnyesedéket ne kazalba, hanem lehetőleg az 

ágakat vastag felükkel egy irányba rakva (összekötni nem szükséges) helyezzék ki a közterületre! 

Kérjük, hogy tüskés, tövises növényi hulladékot (rózsa, akác, tűztövis, stb.) a sérülések elkerülése 

érdekében elkülönítetten helyezzék ki.  Az akció keretében kizárólag csak a fás szárú ágnyesedék 

és szőlővenyige kerül elszállításra. 

A kipakolást legkésőbb a munkák megkezdésének (hétfői napok) reggelén 7.00 óráig 

szíveskedjenek elvégezni! 

A meghirdetett időpont után kihelyezett ágnyesedék a zöldhulladék szállítás keretében nem kerül 

elszállításra. Kérem minél többen éljenek a lehetőséggel saját portájuk és településünk tisztasága 

érdekében is. 

KÖSZÖNJÜK, HOGY ÉGETÉSSEL, FÜSTÖLÉSSEL NEM SZENNYEZI KÖZSÉGÜNK 

LEVEGŐJÉT 

Magyar termék 

nagydíj           
           

 

 

 A tanúsított minőség „útlevelét” a Magyar Gazdaság Ünnepén 2017. szeptember 
 5-én adták át a Parlament felsőházi termében. Ezen rangos eseménynek az idén volt 
sárkeresztesi meghívottja is. A díjakat átadta: Jakab István, az Országgyűlés alelnöke és 
Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár. Az ünnepségen 
hangsúlyozták, hogy a húsz évvel ezelőtt civil kezdeményezésre indított Magyar 
Termék Nagydíj pályázat az ország rangos minősítő rendszerévé vált. Az idén összesen 
54 cég 64 terméke, szolgáltatása érdemelte ki a 20. Magyar Termék Nagydíj Védjegy 
kitüntetést. A díjazott pályázatok közel kétharmadánál a digitalizáció és az informatika 
játszott kiemelten fontos szerepet. A Szent Erzsébet Szociális Alapítvány „Idősgondozás 
Manhertz-elve” is kiérdemelte a Magyar Termék Nagydíjat. A díjazott termékhez Máté 
György készítette a szoftvert. Ehhez a kiemelkedő munkához, elismeréshez, ezúton is 
gratulálunk a pályázó Szent Erzsébet Alapítványnak és minden résztvevőjének, 
közöttük Egyesületünk tagjának! 
 

 

Magyar Termék Nagydíj 
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Művelődési Ház hírei 

 

Szeptemberben újra indultak megszokott programjaink a Művelődési Házban. 
Tájékozódni lehet személyesen vagy hirdetéseinkben a facebook oldalunkon: 
www.facebook.com/sarkeresztesimuvhaz. Minden érdeklődőnek szeretettel 
ajánljuk programjainkat, klubjainkat. 
Október 6-án vendégünk volt a Művelődési Házban  Kassovitz László mesemondó, a 
nagysikerű Pamacs könyvek írója . A nagycsoportos óvodások és az iskolások  
jókedvűen hallgatták a kiskutya  történetét, amelyet az író mesélt a gyerekeknek. 
A nagyobbak próbálkoztak a folytatás kitalálásával, de nagy örömükre ezután a 
könyvtárunkban is megtalálhatóak a mesekönyvek, amelyeket maga az író dedikált. 
Könyvtárunk egyre több új könyvvel gazdagszik. Kialakítottunk egy gyerek kuckót is, 
amely reményeink szerint elnyeri kis olvasóink tetszését. Szeretnénk több gyermek 
programot szervezni a könyvtárban, ehhez kérjük a szülök támogatását. 
A Művelődési Ház telefonon is elérhető a 06704304597 telefonszámon. 

Immár ötödik alkalommal szervezte az önkormányzat, a Sárkeresztesért Egyesület és szülői közösség a 
Szent Mihály napi tűzgyújtást, amely szeptember 30-án került megrendezésre. Ezúttal a rendezvény 
gyerek-játszóházzal indult, így lehetőség nyílt kapcsolatokat kialakítani, ápolni, ami különösen fontos így 
tanévkezdéskor. Amíg a szülők beszélgettek, ismerkedtek egymással, a gyerekek kipróbálhatták a 
deszka-hernyótalpakat, a doboz-gólyalábakat, rajzolhattak az aszfaltra, zokni-paripára ülhettek, 
labdázhattak vagy gesztenye célba dobót is játszhattak. Zsenilia drótból buborékfújót hajtogattunk és 
szivárványos gömbökkel biztattuk a napot, hogy sokáig süssön, legyen még jó idő nekünk. Mindenki 
talált játékot magának az egészen kicsiktől a nagyobbakig. Eközben a focipályán Dobai Balázs 
vezetésével bemutató edzést tartott a Bozsik gyerekfoci sárkeresztesi két csapata. 17 órától Subecz 
Tamás előadásában hallgathattuk Demjén Ferenc legjobb slágereit. A színvonalas előadást gyerekek-
felnőttek egyaránt élvezték. A program 18 órakor a hagyományos Mihály napi tűz meggyújtásával zárult. 
A tűz körül összegyűlt gyerekeknek az egyesület világító karkötővel kedveskedett. Mindenfele 
embercsoportok beszélgettek, gyerekek szaladgáltak, játszottak, élvezték a jó időt és egymás társaságát, 
jó hangulatban telt a délután.          
                                                      Kiliti Eszter 

Szent Mihály Nap 
 

  

http://www.facebook.com/sarkeresztesimuvhaz
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  Figurázók 

 Néptánccsoport 8 éve 

A sárkeresztesi Figurázó Néptánccsoport 2009-

ben alakult, az akkori Ifjúsági Klub és művelő-

désszervező kezdeményezésére. A település 

fiataljai nagy örömmel fogadták az ötletet, az 

előzetes felmérés szerint 11 pár jelezte, hogy 

szívesen részt venne a próbákon.  Azonnal 

elkezdődött a néptánctanár keresése, aki Kiss 

Gábor (Gaga) lett. Azóta is ő a Figurázók művészeti vezetője. Számos tájegységből több táncot is 

tanított a csoportnak, csak néhány az évek alatt tanult és előadott táncok közül: moldvai, rábaközi, 

mezőföldi, felcsíki, szilágysági, stb. Időközben a csapat összetétele többször is változott, hol 

kevesebben, hol többen voltunk. Idén három taggal gyarapodott kis csapatunk, így meghívásokon és 

a falu rendezvényein hat párral tudunk megjelenni, és hogy milyen meghívásokról beszélek? A 

kezdetektől nagy támogatást kapunk önkormányzatunktól és a Sárkeresztesért Egyesülettől - amit 

az alkalmat megragadva meg is köszönnénk- így jutottunk el már a felállásunk után egy évvel az 

amatőr tánccsoportok minősítőjére Pázmándra, ahol a Figurázó néptánccsoport nagy sikerrel 

mutatkozott be. Azóta évről-évre egyre több meghívást kapunk megyei települések rendezvényeire 

és néptánctalálkozókra, sőt az elmúlt két évben több megyén kívüli rendezvényre is, amiket sajnos 

ritkán tudunk elvállalni az utazás miatt.  Néhány fellépés a teljesség igénye nélkül a 2017-es évből: 

idén lehetőségünk nyílt fellépni Abán egy nagyon színvonalas néptánctalálkozón, már hagyománnyá 

vált, hogy részt veszünk a pünkösdkor megrendezésre kerülő alapi néptánctalálkozón, valamint 

jártunk Mohán, Soponyán, Kincsesbányán, Nádasdladányban, a cikk írásakor pedig éppen 

Iszkaszentgyörgyre készülődünk szüreti felvonulásra és táncházra. Mindezek mellett megpróbálunk 

eleget tenni a sárkeresztesi rendezvényekre történő felkéréseknek is. Úgy, mint pünkösdi nyitott 

pincék, falunap, Adventi ünnepség, és egyéb rendezvények. Kis beszámolóm után végezetül nagy 

köszönet Sárkeresztes lakosságának, akik fellépéseink után tapsukkal és dicsérő szavakkal 

támogatják, bátorítják kis csapatunk tagjait ezzel erőt adva a folytatáshoz és a munka után néha 

fárasztó próbákhoz! 

Még mindig szeretettel várjuk a táncolni vágyó-

kat. Ha nem szeretnél kimaradni ezekből az 

élményekből, csatlakozz hozzánk. Próbáinkat 

hétfőként 18:30-as kezdettel tartjuk a Művelő-

dési Házban.      

                                                    Írta: Végh István 
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Mostmár nagyon hűvősek a reggelek, a kopogós cipőmben lépkedek. Lassan 

lehullanak a levelek, hát ilyen ez a természet. Remélem nagyon szép lesz az ősz, 

hosszú és kellemes, a két évszak között lesz egy kis átmenet. Leülök a padra, még 

egy pillanatra, a nap fele fordítom az arcomat, ami  langyosan símogat. Még 

melegem is lett, levetem a mellényemet. A lábamnak is kezd melege lenni, de màr 

nem fogok papucsért bemenni. Olyan jó! Most semmit sem csinálni, csak pihenni és 

nézni, a nyugalmamat nem zavarja semmi. Még egy fél órát maradok, aztán a 

cipőm után nyúlok. Érzem a hátamon, hogy hűvösebb lett, a szél már viszi a 

falevelet. Mozognak az ágak, a madarak ijedten szállnak. Susog a szél, a falun hamar 

végig ér. A mellényembe belebújok, lehet, hogy holnap csizmát húzok. Ilyen hamar 

változok az idő? Hàt ezt el sem hiszem, nekem akkor is az ősz a kedvencem! 

Szeptemberben újult erővel, örömmel fogadtuk, köszöntöttük régi és új óvodásainkat. Az új 

kiscsoportosok szinte valamennyien megérkeztek szeptember folyamán, ezért nem volt egyszerű az első 

néhány hét. Azonban elmondhatjuk azt is, hogy mostanra szépen beilleszkedtek a kisgyermekek, sikerült 

megszokniuk az új kis életüket. A nagycsoportba is érkezett két új kisgyermek, ők is megbarátkoztak az új 

környezettel, új csoportjukkal. Az eddig eltelt időszak nagyon mozgalmasan, és tartalmasan telt. 

Elindultak az óvoda megszokott programjai és új program is indult, szeptember elejétől Sófalvi Sándor 

tart heti egy alkalommal szenzoros mozgásfejlesztést fakultatív keretek között. Péntekenként úszni 

járunk Mórra, elkezdődtek a színes kotta foglalkozások Ott Adrienn vezetésével, valamint Gula Miklós 

néptánc foglalkozásaira is járhatnak októbertől a művészetkedvelő kisgyermekek. Voltunk játszani egy 

délelőtt Székesfehérváron a Koronás parkban.  Az Országos Könyvtári Napok ünnepi hetében a 

nagycsoportosok részt vettek egy játékos foglalkozáson, Kassovitz László meseíró előadását a Művelődési 

Házban a gyerekek nagyon élvezték. Október 13-án a nagycsoportosok színházba készülnek az első 

bérletes előadásra a Pelikán Terembe, „A kerek kő” című előadást tekintjük meg. 

  A közeljövőben az udvaron újabb játéklehetőséget kapnak a medence helyén a gyermekek.  

Megvalósulásához sok szülői segítséget kaptunk, sokféle formában, gyakorlatban most éppen október 

14-én, amikor vállalkozó kedvű, segítőkész apukák homokot talicskáznak az új játék alá ütéscsillapítás 

végett. 

 Nagyon sok gyümölcsöt kaptunk az ősz folyamán szülői felajánlásokból, így szinte minden nap tudtak 

délelőttönként az udvaron valamilyen gyümölcsöt csemegézni a kisgyermekek. 

Ezúton ismét szeretnénk az óvodába járó gyermekek szüleinek köszönetet mondani minden 

támogatásért! Továbbá köszönjük „láthatatlan” segítőinknek, hogy pl. intézményünkben meleg van, mert 

vasárnaponként van aki bekapcsolja a kazánt,  s ledarálja a fűtőanyagot, hogy udvarunk rendezett, 

gondozott, mert kérés nélkül vágják a füvet, s van aki söpör, locsol, homokot ás, hogy az eltörött kerítés 

másnapra megjavul….és sorolhatnánk tovább! Ők, a „láthatatlan”segítők, önkormányzatunk dolgozói- 

köszönjük munkájukat!                   

           Óvodavezető 

 Szalai Judit: Ősz   
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FELHÍVÁS 

Tisztelt Sárkeresztesiek! 
 
A Háborús Emlékhelyeket Gondozók Társasága és 16 tagszervezete a Krajcáros Alapítvány koordinálásával 
2017. november 11-én nemzetközi gyertyagyújtási akciót szervez a háborúkban elhunyt katonákra és 
civilekre történő közös megemlékezésre, melyhez Egyesületünk is csatlakozott. 
Kérünk minden kedves szimpatizánsunkat, hogy a jelzett napon 11 óra 11 perckor – az I. világháborút lezáró 
fegyverszüneti egyezmény aláírásának évfordulóján - lakásuk ablakában vagy bejáratánál egy mécses, vagy 
gyertya meggyújtásával fejezzék ki tiszteletüket a hazájukért halt magyar és 
más nemzetek katonái és civil áldozatai iránt. 

Délután folytatjuk megemlékezésünket: 

Koszorúzás: 15 óra 30 perckor a parkerdei II. világháborús emlékkőnél,  
                       16 órakor a Kossuth utcai I. világháborús emlékműnél; 

        – a megjelentek részére egy szál virágot biztosítunk; 

16 óra 30 perctől a Művelődési Házban: 

- Nagyapáink emlékére - színpadi előadás községünk fiataljai és iskolásai közreműködésével; 

- Háború a szomszédunkban – néhány gondolat a Délszláv háborúról, a Magyar Honvédség ottani 

részvételéről – vetített képes előadás. 

Rendezvényünkre tisztelettel várunk minden Kedves Megemlékezőt.  

A megemlékezés ideje alatt a gyermekek részére a könyvtárszobában mesefilm vetítés.  

 
                                                                                                       Gyovai László  Sárkeresztesért Egyesület Elnöke 

 
 
Újbor Ünnepe! 

2017. november 12 – én Vasárnap - délután a 
Sárkeresztesért Egyesület szervezésében 

Első Új Bor Ünnepe. 

Mi, Sárkeresztes lakói már oly sokszor lehettünk vendégek az Újhegyben a Boros 
Gazdáknál, hogy ezen alkalommal Mi szeretnénk a részükre vendéglátással kedveskedni. 

Ezért egy üveg finom itókával, hozzávaló harapnivalóval – tepertő, pogácsa, kalács, rétes, 
sütemény – megpakolt kosarunkkal, némi jókedvvel fűszerezve megvendégeljük Őket az 
Újhegyben. Aki szívesen köszöntené velünk a gazdákat, azt kérjük, hogy megrakott 
kosarával, csatlakozzon hozzánk: Találkozás: 14.30 - kor a Művelődési Ház előtt; akinek 
kényelmesebb az 14.50 - kor a Petőfi utca pincék felőli végén. 

A visszaútra is gondolva kérjük, aki tud, hozzon magával lámpást. 

Legyünk most mi a vendéglátók!                               Sárkeresztesért Egyesület 
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Felnőtt csapatunk július 30-án a Fejér Megyei Kupában kezdte meg az idei szezont, 

hazai pályán fogadtuk a bajnokságban is velünk egy csoportban szereplő Kőszárhegy 

csapatát, a mérkőzés hazai győzelmet hozott. A következő fordulóban egy héttel később a megyei II-es 

Seregélyest láttuk vendégül. A mérkőzést az időjárás miatt a játékvezető többször is megállította, 

felhőszakadás közepette kiváló második félidei játékkal egy góllal maradtunk alul, érvényesült a papírforma, 

számunkra a Megyei Kupa véget ért. 

Augusztus 13-án megkezdtük a 2017/2018-as bajnoki szezont, egy soponyai 2-2-es döntetlennel, amit egy 

hét múlva ugyanilyen eredménnyel Csókakő ellen megismételtünk.  A 3. fordulóban 6-1-re kikaptunk Tácon, 

majd a 4. körben Magyaralmást hazai pályán 1-0-ra megvertük. Aztán megint egy nagyobb arányú, 4-1-es 

vereség jött Jenőben, aztán Szabadbattyán nyert 2-0-ra ellenünk. Szeptember végén Söréd-Sárkeresztes: 5-1. 

Még két 3-3-as döntetlent értünk el, egyet az éllovas Sárszentmihály ellen, a legutóbbit pedig 

Iszkaszentgyörgyön. Így 3 fordulóval az őszi szezon vége előtt a Sárkeresztes Sk 7 ponttal a 12. helyen áll. A 

csapatok hullámzó teljesítményét mutatja, hogy a 4. helyen álló Iszkaszentgyörgy 3 győzelemmel van 

előttünk és 16 ponton állnak, tehát a hátralévő meccseken, illetve a tavaszi fordulókban sok minden 

változhat. 

A nyáron Hársádi Imre, Keresztes Zoltán, Geda Zoltán és Dénes Roland hagyta el a csapatunkat, 

valamennyien Iszkaszentgyörgyre igazoltak. Helyettük Kovács Krisztián, Papp Krisztián, Pómizs Tibor, Fekete 

Zoltán és Dobai István érkeztek erősítésként. Az edzői teendőket a Bozsikos korosztályos csapatainkat is 

trenírozó Dobai Balázs látja el. 

A sportpálya és az öltöző fejlesztésére beadott TAO pályázatunk hiánypótlási fázisában tart, a beadáshoz 

képest bekért pontosításokat határidőn belül megküldjük, a döntés október végére-november elejére 

várható, a beruházások és a kivitelezés tervezett befejezése 2018. június vége. 

Megkezdődtek a Bozsik-tornák, az idei szezontól ismét két saját korosztállyal szerepelünk, az U13-as 

korosztály továbbra is Iszkaszentgyörggyel közösen versenyeztetjük. A gyerekek a Szent Mihály napi családi 

rendezvényen is lelkesen kergették a labdát a keresztesi pálya gyepén, megcsillogtatva egy-két már ellesett 

cselt, amit a tornákon is használhatnak. Köszönöm a szülők, a szurkolók és az önkormányzat támogatását, 

valamint Alföldi Gábor, Szabadi Zoltán és Irsáné Vieger Brigitta önzetlen munkáját, amit a csapatért, az 

egyesületért tesznek. Várunk mindenkit a gyerekek és a felnőttek meccsein hétvégente egy kis mozgalmas 

kikapcsolódásra! HAJRÁ KERESZTES!            Vadász Tamás 

        „KERESZTESI” Sk elnök 
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